

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания XXVI  
№ 298 (7748)  
ВТОРНИК  
19  
ДЕКАБРЯ  
1950 г.  
Цена 20 коп.

## Выборы в местные Советы по всей стране прошли в обстановке огромного патриотического подъема

### Великое единство

ВЧЕРА в обстановке огромного патриотического подъема состоялись выборы в местные Советы депутатов трудящихся РСФСР, Украинской, Белорусской, Казахской, Грузинской, Литовской, Латвийской, Эстонской и Карело-Финской Советских Социалистических республик. Сообщения, поступающие со всех концов страны, говорят о том, что выборы превратились в подлинно всенародный праздник, что советские люди с исключительной организованностью пришли к избирательным урнам и выполнили свой гражданский долг.

Выборы в местные Советы явились полной могучей демонстрацией единства советского народа, его сплоченности вокруг коммунистической партии, вокруг вождя и лидера всего прогрессивного человечества великого Сталина. Выборы еще и еще раз показали безграничную любовь советского народа к своей социалистической Родине, его готовность борьбы за победу коммунизма в нашей стране.

С именем товарища Сталина шли вчера миллионы советских людей к избирательным урнам, чтобы проголосовать за кандидатов перешедшего стalinского блока коммунистов и беспартийных. Голосует за кандидатов блока, избиратели голосовали за дальнейшее укрепление могущества советского государства, за процветание социалистической Родины — твердыни дружбы и славы народов нашей страны. Голосуя за кандидатов блока, они голосовали за величественные стalinские планы коммунистического строительства. — Всенародное социалистическое соревнование в честь выборов обеспечило досрочное выполнение годовых планов многими тысячами предприятий. В ходе соревнования выдвинулись замечательные герой и героями труда, новаторы производств.

Под руководством партии советский народ претворяет в жизнь программу коммунистического строительства, начертанную товарищем Сталиным в исторической речи на собрании избирателей 9 февраля 1946 года. Успешно выполнены основные задачи послесоветской стalinской пятилетки, состоявшиеся тем, чтобы восстановить пострадавшие районы страны, восстановить довоенный уровень промышленности и сельского хозяйства и затем преодолеть этот уровень в значительных размерах. Известно, что по пятилетнему плану промышленности всей нашей промышленности в 1950 году должна была быть увеличена на 40 процентов по сравнению с предвоенным 1940 годом. В действительности же довоенный уровень по выпуску валового продукта промышленности превышен за десять месяцев 1950 года на 70 процентов. Значительно превышен довоенный уровень по валовому продукту сельского хозяйства. На основе хозяйственных успехов неуклонно повышаются благосостояние и культура народных масс.

Выдающиеся успехи, достигнутые советским народом в послесоветские годы, свидетельствуют о силе и жизненности советского социалистического строя, о его превосходстве над старым капиталистическим. Совершив Октябрьскую революцию и построив социализм, наш народ навсегда отошел от помещичько-капиталистического строя, стал хозяином своей судьбы, торжеством своего счастья. Занятые мирами созидательным трудом, советские люди неизданными в истории темпами развивают народное хозяйство, повышают свое материальное благосостояние. В то же время в странах капитала ведется бесценная подготовка к новой мировой войне, там царит зверская эксплуатация трудящихся, безбожно миллионы, голов, нинета и бесприданнических народных масс.

Гордые всесоюзно-исторические завоеваниям своей социалистической Родины, советские люди провели день выборов как большой всенародный праздник. Избирательная кампания еще больше сплотила советский народ вокруг партии Ленина—Сталина, повысила творческую активность трудящихся в борьбе за осуществление стalinской программы коммунистического строительства. Посьлая своих лучших сынов и дочерей в местные Советы депутатов трудящихся, наш народ дал им настав: всем следовать за партией Ленина—Сталина, неустранно проводить в жизни ее мудрую политику, выражавшую кровные интересы всех трудящихся. Советский народ требует от своих избранников, чтобы они были деятелями ленинско-сталинского типа, чтобы служили своей Родине так, как читал товарищ Сталин.

Под мудрым водительством великого Сталина наш народ построил социализм, одержав историческую победу в Отечественной войне и осуществив послевоенный пятилетний план восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства. Вдохновляемый гением Сталина, геройский советский народ уверенно идет вперед, к новым победам коммунизма. (Передовая «Правды» за 18 декабря).

### ШЕСТЬДЕСЯТ ПЯТЬ ПРЕДПРИЯТИЙ ВЫПОЛНИЛИ ГОДОВУЮ ПРОГРАММУ

ХАРЬКОВ, 17 декабря. (ТАСС). День выборов в местные Советы колlettivы 65 предприятий Харькова ознакомились с досрочным завершением годовых планов. В числе победителей предвыборного соци-

### ЗА РОДНОГО СТАЛИНА

Вчера, 17 декабря, в Российской Федерации, на Украине, в Белоруссии, Грузии, Башкортской ССР, прибалтийских республиках и Карело-Финской ССР состоялись выборы в местные Советы депутатов трудящихся. Миллионы советских граждан приняли участие в голосовании за кандидатов из перешедшего стalinского блока коммунистов и беспартийных, продемонстрировав еще свою безграничную преданность делу Ленина—Сталина, делу коммунизма.

С исключительным воодушевлением, с восторгом народ своим первым кандидатом в депутаты местных Советов нашей Родины называл великого вождя всего прогрессивного человечества, творца народного счастья, борца за дело мира во всем мире. Иосифа Виссарионовича Сталина. С большим энтузиазмом были выдвинуты кандидатами в депутаты близкайшие соратники товарища Сталина, а также тысячи лучших сынов и дочерей нашего народа, племянников патриотов Советской Родины, среди которых известные всей стране рабочие и работники, колхозники и колхозницы, представители советской интеллигенции.

Выборы повсеместно прошли в обстановке огромного патриотического подъема и высокой организованности. Особенно торжественно день 17 декабря прошел в избирательных округах, где в депутаты городских Советов депутатов трудящихся баллотировались товарищи И. В. Сталин, первые избиратели пришли, когда по местному времени не было еще 5 часов утра. Старший мастер Н. П. Назаров-Сокин пришел исполнить свой гражданский долг вместе с женой и тремя дочерьми, одна из которых мастер, другая — плановик, третья — лаборантка. Опустив бюллетени, девушки сказали:

— Нас учили вырастать нариги и родной товарищ Сталин. Мы с радостью отдали свои голоса за великого вождя.

— За себя и за своих детей от всей души и благодарю Иосифа Виссарионовича, — сказала старый мастер.

Как большой всенародный праздник прошел день выборов в Свердловске.

Москва еще спала, когда улицы этого большого индустриального города наполнились людьми. Яркими электрическими огнями

был освещен Дворец культуры уральских машиностроителей. Вход в избирательный участок: «Здесь баллотируется Герой Советского Союза И. В. Сталин». Избиратели пришли с именем великого вождя. Здесь голосовала семья Кочурова. Почки 20 лет работают на Уралмашзаводе Алексей Степанович Кочуров. От рядового рабочего

Востока и Сибири. Товарищ Сталин баллотировался в депутаты Хабаровского и Ногайского городских Советов депутатов трудящихся. На 28-й избирательной участке Дзержинского района Новосибирска, где баллотировался в городской Совет товарищ И. В. Сталин, первые избиратели пришли, когда по местному времени не было еще 5 часов утра. Старший мастер Г. П. Назаров-Сокин пришел исполнить свой гражданский долг вместе с женой и тремя дочерьми, одна из которых мастер, другая — плановик, третья — лаборантка. Опустив бюллетени, девушки сказали:

— Нас учили вырастать нариги и родной товарищ Сталин. Мы с радостью отдали свои голоса за великого вождя.

— За себя и за своих детей от всей души и благодарю Иосифа Виссарионовича, — сказала старый мастер.

Как большой всенародный праздник прошел день выборов в Свердловске.

Москва еще спала, когда улицы этого большого индустриального города наполнились людьми. Яркими электрическими огнями

был освещен Дворец культуры уральских машиностроителей. Вход в избирательный участок: «Здесь баллотируется Герой Советского Союза И. В. Сталин». Избиратели пришли с именем великого вождя. Здесь голосовала семья Кочуровых. Почки 20 лет работают на Уралмашзаводе Алексей Степанович Кочуров. От рядового рабочего

### В Сталинском районе Киева

КИЕВ, 17 декабря. (ТАСС). Необычайно оживленно в Сталинском районе. Киевлянин, проживающий здесь, выпало огромное счастье голосовать за великого вождя и учителя трудящихся, лучшего друга украинского народа Иосифа Виссарионовича Сталина.

В обстановке исключительного воодушевления голосовали за товарища Сталина труженицы родины великого вождя — города Гори. Каждый его житель мысленно посыпал идущие от глубины души слова привета родному вождю и учителю — великому Сталину.

В обстановке исключительного воодушевления голосовали за товарища Сталина труженицы родины великого вождя — города Гори. Каждый его житель мысленно

посыпал идущие от глубины души слова привета родному вождю и учителю — великому Сталину.

Товарищ Сталин баллотировался вчера также в депутаты городских Советов городов-героев — Ленинграда, Ставрополя, столицы Украины — Киева, столицы Белоруссии — Минска, столицы Грузии — Тбилиси, столицы Казахской Республики — Алма-Ата, столиц республик Прибалтики — Риги, Вильнюса и Таллина, столицы Карело-Финской ССР — Петрозаводска, а также городов: Батуми, Кагибашвили, Алагуре, Гагрой, Ахалцихе, Сагардзе, Челебинск, Ульяновск. Повсеместно в шесть часов утра преследовали свой гражданский долг все избиратели.

Они из первых голосовали Герой Советского Союза Д. С. Дзядыны, участники этого высокого звания за форсированные Днепровские плотины, погибшие на строительстве Гидроузла и пригласили на выборы их выступить свой гражданский долг.

Ровно в шесть часов утра преследователь избирательной комиссии М. А. Винник поздравил избирателей с наступившим праздником и пригласил на выборы их выступить свой гражданский долг.

Они из первых голосовали Герой Советского Союза Д. С. Дзядыны, участники этого высокого звания за форсированные Днепровские плотины, погибшие на строительстве Гидроузла и пригласили на выборы их выступить свой гражданский долг.

Вот центр 64-го избирательного участка. Здесь товарищ И. В. Сталин баллотировался по Сталинскому избирательному округу № 6 в депутаты Киевского областного Совета. Более 350 человек собрались до начала голосования. Целыми семьями пришли избиратели, проживающие в домах по улице Коминтерна, № 12 и № 6, по бульвару Шевченко, № 25.

Здесь же голосуют многие избиратели, приехавшие в Киев из других городов страны. Медицинского работника Антонина Клименчука из Симферополя, учителяницу Татьяну Городову из Черноморской области, горника Навы Фадеева из Бориспольграда и других объединяет гордость к Родине, к великому Сталину.

Голосовать за великого Сталина — огромное счастье. Это светлое чувство владеет сердцами тысяч людей.

### В столице советской Белоруссии

МИНСК, 17 декабря. (ТАСС). Знаменательный день выборов в местные Советы трудящихся столицы Белорусской ССР — встречали значительными трудовыми успехами. Коллективы многих предприятий досрочно выполнили годовые производственные задания. Более тысячи рабочих Минска приняли участие в выборах в местные Советы.

Дружно прошло голосование в Кировском районе. Здесь из 9-и, 13-и и 41-им избирательных участках баллотировались в депутаты прославленные новаторы промышленности: Александр Чугунов, Лидия Коробько, Василий Матросов.

В обстановке радостного праздничного подъема прошло голосование на избирательном участке, расположеннем в клубе Московского университета — старейшего центра русской науки и культуры. Среди избирателей, голосовавших в первые часы — сын великого русского естествоиспытателя профессор А. Т. Тимирязев, профессор И. С. Акулов, доцент Е. М. Сергеев, И. В. Костиц и другие. Из 42-и избирательных участков Краснопресненского района голосовало много текстильщиков прославленного комбината «Трехгорная мануфактура». Коллектив этого предприятия с начала поставленной пятилетки выступил на первые 10 годовых норм.

На Красноармейской улице в одном из лучших зданий Минска — Государственный медицинский институт БССР имени В. И. Ленина расположился пункт голосования избирательного участка № 6 избирательного округа № 1. Здесь в депутаты Минского городского Совета баллотируется великий вождь народов товарищ И. В. Сталин.

Задолго до начала голосования собирались сотни избирателей. Сюда пришли и труженицы других районов города, чтобы разделить огромную радость с избирателями Сталинского округа.

...Шесть часов утра. Торжественно звучит Государственный Гимн Советского Союза. Начинается голосование.

Один за другим избирательным лицам подходят ученицы и стахановцы, инженеры и учителя, домашние хозяйки и студенты. На лице у каждого из них — радость и счастье.

Уже через два часа после начала голосования в избирательном округе № 1 выполнено свой гражданский долг более тысячи человек.

Оживленно было на других вокзалах столицы, в гостиницах. С величайшей радостью приезжают участники из других районов города, чтобы разделить огромную радость с избирателями Сталинского района.

...Шесть часов утра. Торжественно звучит Государственный Гимн Советского Союза. Начинается голосование.

Одни за другим избирательным лицам подходят ученицы и стахановцы, инженеры и учителя, домашние хозяйки и студенты. На лице у каждого из них — радость и счастье.

Уже через два часа после начала голосования в избирательном округе № 1 выполнено свой гражданский долг более тысячи человек.

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся прошли в избирательных участках Октябрьского, Кировского, Фрунзенского, Дзержинского, Красногвардейского, Куйбышевского и других районов столицы.

Вот поздно вчера город был наполнен звуками музыки. В клубах, дворцах культуры после голосования молодежь устроилась на танцы. Выступали коллективы художественной самодеятельности, артисты московских театров. В обслуживании избирательного участка № 29 Железнодорожного района заняты артисты и хоры имени Патриотического коллектива.

Лица избирателей озарены радостью. Одни из других подходят они к избирательным лицам. Вот голосует солист театра оперы и балета ССР Владислав Ковальчук. На его груди — орден Суворова. В годы Великой Отечественной войны лейтенант Ковальчук с оружием в руках громил вражеские танки. А сейчас он отремонтирует избирательный участок № 29 Железнодорожного района.

День 17 декабря 1950 года войдет в историю нашей Родины как большой всенародный праздник. В этот день советский народ еще раз с огромной силой продемонстрировал свою могучую единицу и сплоченность вокруг величайшей нации, а также свою непоколебимую преданность величим идеям Ленина—Сталина, делу коммунизма.

Лица избирателей озарены радостью. Одни из других подходят они к избирательным лицам. Вот голосует солист театра оперы и балета ССР Владислав Ковальчук. На его груди — орден Суворова. В годы Великой Отечественной войны лейтенант Ковальчук с оружием в руках громил вражеские танки. А сейчас он отремонтирует избирательный участок № 29 Железнодорожного района.

К 8 часам утра все избиратели 33-го избирательного округа гор. Вильнюса приняли участие в голосовании. К этому времени закончилось голосование в избирательных округах, где депутатами в Вильнюсском городском Совете баллотировались т. В. М. Молотов, Г. М. Маленков и М. А. Суслов.





